

宁夏五部门联合开展农村假冒伪劣食品专项行动

本报讯(记者 王茜) 今年是农村假冒伪劣食品三年整治行动的收官之年。5月24日,记者获悉,自治区市场监督管理厅、农业农村厅、公安厅、商务厅、供销社五部门联合印发《关于持续推进2022年农村假冒伪劣食品专项行动的通知》,聚焦重点问题,着力治理和解决农村食品安全突出问题,有效保障农村消费者“舌尖上的安全”。

据了解,专项整治重点针对农村

食品市场存在生产经营“山寨”食品、“三无”食品、劣质食品、过期食品等突出问题,五部门以食品加工小作坊、小商店、小摊点、小餐馆、农村集市、农贸市场、食品批发市场为重点场所,以方便食品、酒类、饮料、调味品等农村消费量大的食品为重点品种,打击制售“三无”食品、“山寨”食品、违法违规使用农药兽药、非法添加、私屠滥宰等违法违规行为,坚决取缔“黑工厂”“黑窝点”和“黑作坊”。专项行动整治过程中,将集中收缴一批农村假冒伪劣食品,曝光一批典型案例,严惩一批违法犯罪分子,通过农村假冒伪劣食品专项治理,保障农村食品安全。

为确保专项行动落地见效,五部门进一步压实工作责任,市监部门以规范农村食品市场秩序,强化农村假冒伪劣食品生产经营行为全过程监管为重点,严查农村食品商标侵权等违法行为;农业农村部门将加大种养殖环节食用农产品源头治理;商务部门大力推进农村市场体系建设;公安部门严查查处农村假冒伪劣食品犯罪案件;供销社合作社建立完善农村食品重要供销渠道。

截至目前,全区共检查食品生产经营主体42700户次,检查批发市场、农贸市场等各类市场2240个次,取缔无证无照生产经营主体178户,查处食品违法案件445件,收缴违法食品32587.90公斤,案件罚款220余万元。

殖环节食用农产品源头治理;商务部门大力推进农村市场体系建设;公安部门严查查处农村假冒伪劣食品犯罪案件;供销社合作社建立完善农村食品重要供销渠道。

截至目前,全区共检查食品生产经营主体42700户次,检查批发市场、农贸市场等各类市场2240个次,取缔无证无照生产经营主体178户,查处食品违法案件445件,收缴违法食品32587.90公斤,案件罚款220余万元。

殖环节食用农产品源头治理;商务部门大力推进农村市场体系建设;公安部门严查查处农村假冒伪劣食品犯罪案件;供销社合作社建立完善农村食品重要供销渠道。

截至目前,全区共检查食品生产经营主体42700户次,检查批发市场、农贸市场等各类市场2240个次,取缔无证无照生产经营主体178户,查处食品违法案件445件,收缴违法食品32587.90公斤,案件罚款220余万元。

我区全力推进食品安全信息化追溯体系建设

本报讯(记者 王茜) 5月24日,记者获悉,为全面落实全域创建“食品药品安全区”任务要求,积极推动食品生产“一品一码”和食品销售“电子台账”追溯体系建设,5月中旬以来,自治区市场监督管理厅组成督查组,对各市、县(区)相关工作情况进行督查。

据了解,督查组一行采取以查代培、以会代训等形式,联合固原市市场监管局、中卫市市场监管局对150余家规模以上食品生产企业、食品批发配送企业、大型食品超市负责人,开展了食品生产“一品一码”和食品销售“电子台账”追溯系统应用培训,解读对食品生产“一品一码”和食品销售“电子台账”追溯体系建设的项目背景、实施范围、工作要求等,讲解操作实务。针对个别生产经营企业信息数据录入不准确、系统操

作等实际问题,督查组深入42家企业进行“一对一”上门指导,逐户答疑解惑,帮助企业及时、全面、精准录入食品安全全过程追溯信息,实现数据信息的有效关联。

据悉,食品生产“一品一码”和食品销售“电子台账”追溯系统建设,重点围绕枸杞、乳制品、粮油等自治区九个重点产业品种和外省输入型食品10大类26个品种建立食品安全信息化追溯体系,形成覆盖食品生产经营全过程的信息数据链,实现食品安全信息来源可溯、去向可查、问题可追、风险可控,有效保障人民群众“舌尖上的安全”。

截至目前,全区共有1040余家食品生产规模以上企业和大型食品超市建立“一品一码”和“电子台账”追溯系统,录入相关数据11000余条。

我区公布2022年第二批生态环境执法典型案例

本报讯(记者 陈敏) 5月23日,记者获悉,自治区生态环境厅开展全国碳市场第一个履约周期宁夏重点排放单位碳排放配额和履约工作,对未按时足额履约的重点排放企业责令限期改正并作出行政处罚,经整理审核公布4起典型案例。

案例1:宁夏某发电有限责任公司未按时足额清缴碳排放配额行政处罚案

宁夏某发电有限责任公司被依法纳入宁夏2019年至2020年首个履约周期管理的重点排放单位,在全国碳市场首个履约周期内未按时足额清缴碳排放配额。违反《碳排放权交易管理办法(试行)》第10条规定。银川市生态环境局依据规定,责令其限期改正,处罚款2万元。该单位依法缴纳罚款,计划利用2021年度该单位及上级单位的碳资产盈余额度,2022年国家CCER项目重启后上级单位CCER盈余配额转让,以及不足部分通过交易平台购买配额3种方式足额清缴碳排放配额,完成全部履约。

限期改正,处罚款2万元。该单位依法缴纳罚款,计划利用2021年度该单位及上级单位的碳资产盈余额度,2022年国家CCER项目重启后上级单位CCER盈余配额转让,以及不足部分通过交易平台购买配额3种方式足额清缴碳排放配额,完成全部履约。

案例2:宁夏某高新产业股份有限公司碳排放配额未履约行政处罚案

宁夏某高新产业股份有限公司碳排放配额情况,最终核定2019年至2020年应清缴碳排放配额为4285582tCO₂,最终配额履约盈亏情况为-170904tCO₂。截至2021年12月7日,该公司履约完成量为4114678tCO₂,剩余履约量为

170904tCO₂。该公司碳排放配额未履约的环境违法行为,违反《碳排放权交易管理办法(试行)》第28条规定。石嘴山市生态环境局依据规定,责令限期改正并作出罚款2.9万元的行政处罚。

案例3:宁夏某工程有限公司涉嫌违反碳排放管理制度案

宁夏某工程有限公司应于2021年12月15日前完成碳排放配额履约清缴工作,但该公司未按要求足额履约碳排放配额清缴,欠缴82187吨,违反了《碳排放权交易管理办法(试行)》第10条、第28条规定。吴忠市生态环境局依法立案查处,依据规定,作出罚款3万元的行政处罚。

的行政处罚。

案例4:宁夏某能源化学有限公司涉嫌违反碳排放管理制度案

该公司应于2021年12月27日前完成碳排放配额履约清缴工作,吴忠市生态环境局执法人员2021年12月23日送达《关于碳排放配额清缴的催缴通知》,要求2021年12月31日17时前完成碳排放配额履约清缴工作,该公司未时足额履约碳排放配额清缴,违反《碳排放权交易管理办法(试行)》第10条、第28条规定。吴忠市生态环境局依法立案查处,向该公司下达了《责令改正违法行为决定书》,依据规定作出罚款3万元的行政处罚。

秒速通道搭建“连心桥” 科技赋能助力智慧警务

本报讯(记者 赵娟莉) “上次来法院还要排队登记信息,今天直接就可以用身份证刷脸进入,确实很方便……”“以前来法院开庭,我们在门口要扫描身份证、律师证,现在只要出示手机二维码,就可以快速完成信息登记、验证,通过律师绿色通道直接刷脸进入法院,真切感受到了法院为律师提供的便捷服务。”到法院办事的案件当事人王某及刘律师向诉讼服务中心的工作人员点赞道。近日,银川市中院结合“为群众办实事示范法院”创建活动,进一步完善“智慧警务”建设,打造“出入口一体化管理平台”,为诉讼当事人提供智能诉讼服务,以实际举措有效落实司法为民。

开通“律师绿色通道”,全国律师只需在“人民法院在线服务平台”上完成实名认证,无需出示身份证、律师证

等实体证件,即可在出入口体验绿色通行的快捷。律师绿色通道的开通,简化了律师来法院办事安检程序,让律师参与诉讼更便捷,执业权利更有保障。开启“闸机通道”,通过轨迹定位可视化平台和公共区域边界精细化管理,实时掌握来院访客进出智能登记、来访人员智能分流、人员管控查询展示等功能,极大提升了警务安保的精细化管理水平。

今后,银川市中院将持续深化“智慧法院”建设,让信息化、智能化在服务保障新时代司法警务工作中发挥更大效能。通过科技赋能,协同联动,借助人脸识别、视频行为分析、大数据等先进科技手段,促进应用系统一体化、智能化升级,实现警务管理工作智能化转型,为加快推进审判体系和审判能力现代化提供有力保障。

西夏区开展高校毕业生就业促进系列活动

本报讯(记者 李莹) 近日,记者从银川市西夏区就业创业和人才服务中心获悉,从5月至8月,西夏区将开展“2022届高校毕业生就业促进系列活动”,集中力量做好“就业服务进校园、专场招聘、供需对接、访企拓岗、千企进校、精准帮扶”等促就业活动。

日前,通过举办“高校毕业生专场招聘会(第一期)”和线上专场招聘会,已为2022届高校毕业生提供就业岗位550个。系列活动期间,该中心将为中小微企业招才引智提供保障,充分发挥校地企联动作用,开展线上招聘会16场,提供岗位4600个以上;

开展“就业服务进校园”系列活动,联合经开区组织人事劳动局针对重点用工企业,在做好疫情防控的前提下,举办专场招聘会,送政策进校、送岗位进校;对接各高校挖潜创新,与高校一同进企拓岗,走访重点企业10家以上;加大高校毕业生就业创业政策宣传,持续开展各类活动16场次以上;继续落实就业见习、三支一扶等服务项目,引导毕业生到各行业建功立业;为就业困难群体毕业生提供就业帮扶,采取重点推荐、“一对一”指导等方式,为每一名就业困难毕业生推送3个以上岗位,帮助他们尽早实现就业。

农业银行惠农支行组织开展减费让利专项宣传

本报讯(通讯员 马巧丽) 5月24日,记者获悉,为减轻小微企业、个体工商户经营成本,支持实体经济,农业银行惠农支行严格落实各项监管政策,持续提升支付服务质效,在辖内开展减费让利工作,加强支付服务减费让利政策宣传,切实降低客户负担,提升小微企业和个体工商户对减费政策的知悉度和满意度。

该行由支行运营财会部牵头,联合对公业务部、个人金融部对政策执行、人员培训、客户宣传开展分工,有序、快速地推动减费让利政策落地,确保能够按照时间节点顺利实施减费让利政策。以“支付降费让利于民”“我为群众办实事,支付降费见实效”等为主题,在辖内4个网点开展支付服务减费让利宣传活动,扩大政策宣传的影响和效果。

本次减费让利政策涉及对公客户银行账户开户、对公跨行转账、电

子银行服务、收单业务等多项服务项目且政策持续时间较长,为将相关政策及时、完整传达至客户,该行通过官方网站、网上银行、手机银行等线上渠道开展宣传活动,扩大宣传面等多种方式将减费让利的具体措施、服务项目等进行公示。该行还守牢营业网点线下阵地,充分运用柜台、厅堂宣讲等进行减费让利政策宣传,并在营业网点和柜台醒目位置张贴支付手续费减费让利政策文件,及时将新版《中国农业银行服务收费价格目录》、服务价目公示牌等宣传资料配送至各网点并在营业厅显著位置进行摆放,确保客户知晓政策。在做好常态化疫情防控前提下,开展形式多样的“走出去”宣传活动,重点结合“春蕾计划”等专项营销,访企业、进社区,走商场等,面向小微企业和个体工商户,开展精准宣传。

简讯

幼童不慎掉入旱厕 固原消防成功救援

本报讯 日前,固原市原州区头营镇固德村北区,一名幼童不慎掉入旱厕,情况十分危急。固原市消防救援支队开发区消防救援大队新材料园站接到报警后,立即紧急救援。经询问得知,被困幼童1岁左右,掉落于直径20厘米左右深3米多的旱厕中。经过紧急救援,幼童被成功救起。因救援及时,幼童暂无生命危险。(邓蕾)

固原市原州区开展防范养老诈骗集中宣传活动

本报讯 5月23日,固原市原州区开展防范养老诈骗集中宣传活动。活动现场,固原市市场监督管理局原州区分局执法人员结合宣传资料和实际案例,向群众普及保健品和保障维权等相关知识,引导老年人要选择正规渠道购买保健品,理性消费。活动中共发放各类宣传资料600余份,进一步提高广大群众识骗防骗能力。(邓蕾)

国网银川供电公司开展地震、消防疏散联合应急演练

本报讯 近日,国网银川供电公司组织开展地震、消防疏散联合应急演练活动,通过演练,强化了人员防灾减灾意识,提高联动协作能力。及时发现并解决问题,通过加强宣传,在职工中形成自觉学习防震、防火知识,增强防震、防火意识的氛围,确保公司防震、防火应急工作有序开展。(王斌)

国网中卫供电公司收看中国共产主义青年团成立100周年大会

本报讯 近日,国网中卫供电公司组织团员青年观看了中国共产主义青年团成立100周年大会。据了解,该公司组织广大团员青年、干部职工通过电视、网络、手机等媒体认真聆听,进一步增强了团员青年的光荣感和使命感,引导青年职工积极践行五四精神。(王斌)

国网宁东供电公司重拳出击治理电力设施外部隐患

本报讯 近日,为进一步加大电力设施保护,有效防范化解安全风险,国网宁东供电公司积极与宁东管委会、吴忠市发改委等部门沟通,对电力设施外部隐患开展联合整治。目前,该公司结合安全隐患大排查大治理专项行动,共排查梳理灵武市、宁东及盐池县等地区输电线路外破隐患21条,分别汇报宁东管委会、吴忠市发改委等相关部门,将重点隐患纳入联合整治。通过政企联合、重拳出击,呼吁全社会共同联动,加强电力设施保护和宣传,确保辖区内安全隐患治理工作取得成效。(王斌)



近日,武警吴忠支队组织党员干部赴盐池县革命烈士纪念馆参观学习,在感悟革命前辈为建设新中国浴血奋战、视死如归的伟大精神中,净化思想、端正作风,不断打牢革命军人理想信念根基。通讯员 赵颖 摄



5月22日是第29个国际生物多样性日,今年的主题是“共建地球生命共同体”。当日,宁夏生态环境厅自然生态保护处和宁夏生态环境宣传教育中心与吴忠市生态环境局联合,在吴忠市利通区开源广场开展“5·22国际生物多样性日”主题宣传活动,现场发放环保漫画手册、生态环境宣传微读本、环保购物袋等宣传品。本报记者 陈治学 摄

有一种情怀叫“退伍不褪色”

本报记者 罗鸣

“学习之前,我根本不懂绘画知识,是李会长请来名家耐心指导,提供笔墨纸张,鼓励我们好好学习。没想到半年后,我的临摹作品居然能卖钱。”近日,家住石嘴山市的50岁下岗女工李娟说,她曾是一名军嫂,去年经朋友介绍来到李喜军的工笔画培训班,经过几个月的培训,已经能按要求完成作品,月收入3000多元。

李喜军是一名退役军人,2013年回乡自主择业。2014年,他组织成立了石嘴山市工笔画创作基地,积极协助石嘴山市退役军人服务中心筹建石嘴山市退役军人爱心协会。近年来,他义无反顾投身于公益事业中,用实际行动诠释了人民子弟兵为人民的真谛。“就是想能为大家做点力所能及的事情。”李喜军说,他想尽可能利用这些平台

去帮助更多人。

自小喜欢书画的李喜军尤其熟悉工笔画。“工笔画门槛低、成本低,对从业人员限制条件少,一旦形成产业规模就可以吸收大量就业困难人群实现再就业。”李喜军告诉记者,石嘴山市工笔画创作基地通过培训、孵化、销售等工作的开展,吸纳残疾人、失业妇女、军嫂等人群从事工笔画产业。如今,说起李喜军,参加过工笔画培训的学员都很感激他。他心系公益为社会分忧,把精力投入到石嘴山文化事业中,带动大批下岗人员重返职场找回自信。

“近两年来,以石嘴山市退役军人爱心服务协会为依托,我们组建拓展退役军人流动理发队、文艺队、工笔画队、应急救援队等,引导广大退役军人积极开展志愿服务,打造

具有石嘴山市特色的退役军人志愿服务品牌。”石嘴山市退役军人事务局局长郭书升说。

“以带动帮扶退役军人就业创业为重点,组织65名退役军人及家属进行理发培训,上门为社区群众理发,既方便群众又实现灵活就业。”“免费为8名困难退役军人赠送七彩山鸡苗800只,带动21名退役军人开展七彩山鸡养殖工作,每年人均增收近3万元。”“为100多名退役军人提供政府购买服务岗位、公益性岗位、公共租赁住房等,保障了退役军人合法权益。”……采访中,李喜军细数了近两年来协会的成绩。他表示,下一步将组织退伍军人与到外卖、快递、搬家、养殖等服务行业中,打造“老班长”品牌,继续发扬部队优良传统,服务社会。



5月24日,志愿者和龙泉小学的学生们一起制作绿书签。六一前夕,浙江省湖州市吴兴区龙泉街道市陌河社区新时代文明实践站联合龙泉小学等学校组织开展“绿书签·伴成长”“护助少年儿童健康成长,拒绝有害出版物及信息”暨共读一本好书活动,积极引导青少年儿童在日常生活与学习中坚持绿色健康阅读,宣传阅读对青少年健康成长的积极意义。新华社发